

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	Роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт (утеплення фасаду) адмінбудівлі Крижопільського управління ГУ ДПС у Вінницькій області за адресою: смт. Крижопіль, вул. Залізної дивізії, 30, Вінницької області "71240000-2 Архітектурні, інженерні та планувальні послуги"
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконання повного обсягу робіт з капітального ремонту будівлі провадити у строгій відповідності до вимог ДСТУ Б В.3.1-2:2016 «Ремонт і підсилення несучих і огорожувальних будівельних конструкцій та основ будівель і споруд», ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва» (ПВР, технологічна карта виконання робіт) та відповідно до чинного законодавства із застосуванням будівельних матеріалів, які мають сертифікати та висновки СЕС.</p> <p>Передбачається одностадійне проектування, проектна документація виконується на стадії «робочий проект», в складі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - технічний висновок; -записка пояснювальна з Розділом організації будівництва; - робочі креслення; - відомість обсягів робіт; - кошторис; - паспорт опорядження фасадів. <p>Капітальному ремонту підлягає фасад будівлі облицьований силікатною цеглою.</p> <p>Склад робіт по фасаду:</p> <ul style="list-style-type: none"> - утеплення фасадів та укосів; - фарбування фасаду фарбою Cerezit 16 (або аналог) за два рази по ґрунтуючому шару Cerezit 17 (або аналог) за один раз.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Розрахунок очікуваної вартості послуг здійснювався відповідно до Наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, та в свою чергу, на підставі 3-х цінових пропозицій надавачів послуг (робіт):</p> <ul style="list-style-type: none"> - ПП "Техпробуд" 130 989,60 грн.; - ТОВ "Вектор профі буд" 128 250,00 грн.; - ТОВ "Тридебуд" 132 793,20 грн.. <p>Очікувана ціна за одиницю: 130 677,6 грн.</p> <p>Відповідно до Наказу ДПС України від 18.01.2021р. №1-г "Про затвердження Переліку будівництва, капітального ремонту, реконструкції та реставрації, які фінансуються за рахунок коштів загального фонду Державного бюджету України у 2021 року", ДСТУ Б Д.1.1-7:2013 "Правила ізначення вартості проктно-кошторисних робіт та експертизи проектної документації на будівництво", та з урахуванням суми бюджетного призначення, очікувана вартість можливо передбачити 128 200 грн.</p>